Feedback Facts

Nearly 3/4 of all students find how
l well an assignment ‘met criteria and rubrics’
as a very or extremely effective form of feedback
Seven out of ten of students find digitally

typed comments on their paper very or
extremely effective

More than 2/3 of students find it very

or extremely effective when educators
point out what they did right
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Over 2/3 of students find general
comments on their paper very or
extremely effective

Over 1/3 of students find feedback via
audio, video or typed as very or
extremely effective

Digitally typed comments are the most
popular format for feedback

/l\ Suggestions for improvement is
the most effective form of feedback
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Data taken from a survey of over 2000 students in 2074 to examine students’ perceeptions on instructor feedback



